



眾志成城 群芳競艷 廖林權

2021年8月31日下午，在金風獵獵萬里秋的好日子裡，書畫同源會舉辦了"花好月圓慶中秋"的雲端 Zoom 上的聯歡活動。60多位會員和嘉賓歡聲笑語攜手出席。15位會員為大家獻上了精彩絕倫、有聲有色的精彩表演和展示。

大家准時上到 Zoom 里，映入眼簾的是由楊承傑老師設計和拍攝的絢麗多彩的片頭。圓圓的月亮下，燦若雲霞的紅玫瑰鮮艷奪目的綻放着。在楚楚動人的香檳玫瑰和含苞欲放的花蕾襯托下，構成一幅姿態萬千、群芳競艷、超凡脫俗的美景。

"海上明月共潮生。何處春江無月明。"左秋蓮秘書聲情並茂、抑揚頓挫朗誦的"春江花月夜"掀開了活動的序幕。

吳楠副會長一首"牽手"的天籟之聲，寄予了全體到會朋友親情共牽，同享安好的美好祝願。

傅觀成老師的書法鐵畫銀鈎、力透紙背。展示的印鑑有故事、可欣賞，令人大開眼界。

黃玉惠老師的畫作夢筆生花、出神入化。她的手工製品惟妙惟肖，獨出心裁。具有工藝性、功能性、裝飾性融為一體的美感。

楊友教老師的筷子書法是當今一絕。展現了他從六歲開始苦練書法的深厚基礎和紮實功夫。任何書法大家的筆法他都信手拈來、揮灑自如。目前在兩個班裡教學，學生滿天下。

劉瑪玲老師的畫作精工細琢、栩栩如生。多年的諄諄教學，早已桃李滿園。她演唱的"月亮代表我的心"演繹得深情厚意、餘音裊裊。

楊曼云班長通過一首古詩、一個和老師之間的故事、一幅自己的牡丹畫作、一支歌曲，引人入勝地娓娓道來，大家聽得如痴如醉。

孫毓軒是高齡的學員。通過堅持不懈的練習，書法寫得越來越好，身體也越來越棒。通過書法治好了手發抖無力的毛病。現在天天離不開書法，書法豐富了自己的生命。就象她獻唱的"原鄉人"，背馱着希望去成長。

嚴嘉偉和李述陽同學展示了她們不同時期的作品。使人看到她們的作品是一天天的不同，一天一天的進步。從她們的成功，证明了老師們的辛勤教學結出了豐盛的碩果。成功真的離不開勤奮，離不開汗水。

陳傑老師是書畫影方面的多樣手。他的小刀西畫，使眾人看到了畫畫的另一面。用小刀不拘

一格的製作了小巧玲瓏的印象派畫作。使大家嘆為觀止。

范傑班長和廖林權的旅遊風景照，是按照楊承杰老師所教的構思、構圖、夠快的方法去實踐。力爭學以致用，學會攝影，早出作品。

謝萌班長展示的潑彩抽象畫，運用不同色彩的丙烯顏料，隨心所欲地製作出神奇燦爛的震撼效果，畫面絢麗多彩。眾人大飽眼福、拍案叫絕。

劉芝芳會員知道同學們人人出力，節目精彩紛呈，表示一定要為大家鼓掌。特別挑了一首 " 掌聲響起來 "。她的女中音聲音寬厚、磁性深情、精神飽滿。大家不禁為之鼓舞，跟着她的歌聲在家里哼起來。

節目的豐富多彩，獨特新穎，各有其才。使大家目不暇給，欲罷不能。

最後廖林權會長代表書畫同源會感謝謝萌和佐秋蓮的辛勞操持。感謝吳楠夫婦的幫助指導。感謝表演會員的努力。感謝到會的會員和嘉賓。並向大家匯報了書畫同源會實行會長負責的班長責任制，成立了全會的會務組和各個班的班務組。形成了一個統一又自主的團結整體。大家勁往一處使。不折騰、不搞事。為會員們能將退休生活玩好而提供場所和平台。書畫同源會的發展離不開會員和朋友們的關心支持！

聯歡活動在大家歡笑聲中，鼓掌拱手互道珍重。贊不絕口道：書畫同源會真是眾志成城、藏龍臥虎、群芳競艷的好團體！